

Τίτλος Μαθήματος	Πρακτική Άσκηση IV				
Κωδικός Μαθήματος	ΟΤΗ410				
Τύπος μαθήματος	Υποχρεωτικό				
Επίπεδο	Πτυχίο (1 <sup>ος</sup> κύκλος)				
Έτος / Εξάμηνο φοίτησης	4 <sup>ο</sup> Έτος / 7 <sup>ο</sup> Τετράμηνο				
Όνομα Διδάσκοντα	Θα ανακοινωθεί				
ECTS	12	Διαλέξεις / εβδομάδα	3 ώρες/ 13 εβδομάδες	Εργαστήρια / εβδομάδα	Κανένα
Στόχοι Μαθήματος	Ο στόχος της τέταρτης πρακτικής άσκησης είναι να προσφέρει στους/στις φοιτητές-τριες τη δυνατότητα να αναπτύξουν δεξιότητες διαχείρισης και προγραμματισμού, οι οποίες σε συνδυασμό με τις ήδη κερκτημένες δεξιότητές τους θα προωθήσουν το επάγγελμα το εργοθεραπευτή στην Κύπρο.				
Μαθησιακά Αποτελέσματα	<p>Αναμένεται ότι με την ολοκλήρωση του μαθήματος, οι φοιτητές/ τριες θα είναι σε θέση να:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Επιδεικνύουν ευελιξία και προσαρμοστικότητα όσον αφορά τις παρούσες θέσεις και ρόλους των εργοθεραπευτών και να διεκδικούν εντός του συστήματος υγειονομικής περίθαλψης την παροχή υπηρεσιών με καινούργιους τρόπους και την άσκηση του επαγγέλματος σε νέους τομείς.</li> <li>• Επιδεικνύουν την ικανότητα/δημιουργικότητα να δημιουργούν ευκαιρίες πρακτικής στις αναδυόμενες εγκαταστάσεις υγειονομικής περίθαλψης.</li> <li>• Υιοθετήσουν και οικειοποιηθούν προσωπικές δεξιότητες και νοοτροπίες που θα επιδεικνύουν τη θεραπευτική χρησιμότητα του ατόμου τους με ένα ευρύ φάσμα πελατών διαφορετικών ηλικιών και διαφόρων σωματικών, αναπτυξιακών και νοητικών παθήσεων.</li> <li>• Επιδεικνύουν γνώσεις ακαδημαϊκού επιπέδου, να αναφέρονται στη θεωρία και να παρουσιάζουν εύλογα επιχειρήματα για την παρέμβασή τους στα πλαίσια μιας απαιτητικής εμπειρίας κατά την οποία καλούνται να παράσχουν τις εργοθεραπευτικές τους υπηρεσίες.</li> <li>• Εκφράζουν γνώσεις σχετικά με τους πόρους του συστήματος υγειονομικής περίθαλψης και της κοινότητας και πώς οι πόροι αυτοί μπορούν να αξιοποιηθούν προς όφελος των πελατών.</li> <li>• Επιδεικνύουν ικανότητες διοίκησης και διαχείρισης (χάραξη πολιτικής, ανάπτυξη κοινοτικού προγράμματος, κατανόηση των ερευνητικών αποτελεσμάτων και εφαρμογή της ομαδικής προσέγγισης).</li> </ul>				
Προαπαιτούμενα	ΟΤΗ220, ΟΤΗ325, ΟΤΗ340 GPA >2	Συναπαιτούμενα		Κανένα	

Περιεχόμενο Μαθήματος	<p>Το μάθημα αυτό αποτελείται από 240 ώρες επιτόπιας εργασίας κατά την οποία οι φοιτητές-τριες θα επισκεφθούν αναπτυσσόμενες εγκαταστάσεις κοινωνικής ένταξης στην ευρύτερη περιοχή της Κύπρου. Οι φοιτητές-τριες θα επισκεφθούν διάφορες εγκαταστάσεις, στις οποίες η εργοθεραπεία προσφέρεται εν μέρει ή και καθόλου. Οι φοιτητές-τριες θα επικεντρωθούν στην απόκτηση αυτονομίας κατά την διαχείριση και ερμηνεία των αξιολογήσεων, την εκπόνηση του θεραπευτικού πλάνου, τον προγραμματισμό και την αξιολόγηση, όπως επίσης και στον σχεδιασμό και την προσφορά υπηρεσιών σε τομείς, στους οποίους δεν προσφέρεται εργοθεραπεία. Οι φοιτητές-τριες θα ξεκινήσουν να χρησιμοποιούν μια συμβουλευτική προσέγγιση μαζί με τον επιβλέποντα εργοθεραπευτή τους. Οι φοιτητές-τριες θα επισκέπτονται τις κλινικές υπό την επίβλεψη ενός Κλινικού Εκπαιδευτή, ο οποίος θα έχει τουλάχιστον διετή εμπειρία στον συγκεκριμένο κλινικό τομέα. Η διδακτική μεθοδολογία, εκτός από την επιτόπια Πρακτική Άσκηση, αποτελείται και από τριώρες εβδομαδιαίες εποπτείες και αναλύσεις περιστατικών με Ακαδημαϊκό Διδάσκοντα, ο οποίος είναι υπεύθυνος και για την ανάθεση των εργασιών των φοιτητών-τριών.</p>		
Μεθοδολογία Διδασκαλίας	<p>Πρακτική Άσκηση σε Κλινικές Εγκαταστάσεις: 201 ώρες  Διδασκαλία στην τάξη: 39 ώρες  Σύνολο: 240 ώρες</p>		
Βιβλιογραφία	<p>Οδηγός Πρακτικής Άσκησης Φοιτητών Προγράμματος Εργοθεραπείας, Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου</p>		
Αξιολόγηση	Κλινική Αξιολόγηση	60%	
	Εργασίες	30%	
	Παρουσία και Συμμετοχή στην τάξη	10%	
		100%	
Γλώσσα	Ελληνική		